
Следователи Исилькульского межрайонного следственного отдела провели правовой урок с учащимися 9 класса средней школы



Следователями Исилькульского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области в рамках исполнения планового мероприятия по повышению правовой грамотности подростков проведена встреча с учащимися 9 класса МБОУ СОШ № 1 г. Исилькуля, в ходе которой с учениками проведена беседа о преступлениях, связанных с экстремизмом и экстремистской деятельностью, в том числе с использованием сетей Интернет.

Ученикам даны разъяснения о правилах безопасного поведения в сети Интернет, в том числе в соцгруппах и сообществах, а также доведены до сведения разъяснения Верховного Суда Российской Федерации, касающиеся уголовной ответственности за совершение «репостов» и

«лайков» распространяемой в сети Интернет информации, фото- и видеоматериалов, которые могут содержать в себе призывы к экстремизму и экстремистской деятельности.

06 Мая 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876919/item/1365323>